



**ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
PRIMARUL
COMUNEI TULGHEȘ**



Nr. 2542 / 12.05.2021

**CONCURS PENTRU FINANȚAREA PROIECTELOR
PENTRU ANUL 2021
Domeniul : activități sportive
Perioada de depunere de proiecte 12 mai 2021 – 12 iunie 2021.**

Comuna Tulgheș anunță concurs de proiecte pentru asociații și fundații constituite conform legii, pentru programele desfășurate în anul 2021 în domeniul activități sportive,

Contribuția proprie a solicitantului pentru fiecare proiect in parte este de **minim 10%** din valoarea sumei cerute.

La elaborarea documentațiilor și la derularea finanțării se vor avea în vedere prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

La proiectele pentru programe și manifestări sportive se vor avea în vedere prevederile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000 cu modificările și completările ulterioare, ale M.T.S. nr. 664 /2018, a Hotărârii nr. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă și HCL Tulgheș nr. 11/ 2015.

Proiectele pot fi depuse personal la registratura Primăriei Tulgheș sau expediate prin poștă cu sosire până la data depunerii.

Cererile de finanțare depuse cu întârziere și cele care nu corespund prezentului anunț nu vor fi luate în considerare.

Conform Regulamentului pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile publice, Anexă al HCL nr.11/2015, finanțările

nerambursabile se acordă pe perioada unui an calendaristic pentru cel mult 2 proiecte, programe sau acțiuni solicitate de același beneficiar.

Documentația de proiect va fi depusă îndosariată.

Atragem atenția solicitanților că suma acordată va fi virată de către Comuna Tulgheș numai după încheierea contractului de finanțare și în funcție etapele precizate în bugetul propus. Documentația de decont financiar va cuprinde atât sprijinul acordat cât și aportul propriu. Se va prezenta și bugetul total al proiectului.

Cheltuieli eligibile sunt cele stabilite în reglementările legale de mai sus.

Informații și modele de formulare pentru finanțare pot fi obținute la Primăria Tulgheș strada Principală, nr. 40, secretariat, tel.: 0266338107, fax 0266338454, e-mail: primaria_tulghes@yahoo.com , persoană de contact Zaharia Constantin, tel. 0726767410.

Formularele pot fi descărcate și de pe site-ul: www.tulghes.ro.

În cazul în care considerați util vă putem pune la dispoziție orice document sau formular și pe suport hârtie.

Atragem atenția celor interesați asupra faptului că la concursul de proiecte pot participa numai organizații neguvernamentale având sediul pe raza teritorial administrativ a Comunei Tulgheș sau și externe, în condițiile în care organizează evenimente sportive pe raza administrativă a comunei Tulgheș.

Vă rugăm ca la redactarea proiectului să aveți în vedere:

- condițiile de decontare descrise în HCL nr. 11/2015;
- cuantumul cheltuielilor eligibile și a contribuției proprii;
- completarea fără lipsuri a formularelor;
- existența fiecărui document cerut.

Vă dorim mult succes!

**PRIMARUL COMUNEI TULGHES
VANCU MARCEL**

